

ИБРАГИМОВ



МИННАХМЕТ

МИДХАТОВИЧ

Полковник (в отставке), Ветеран Вооружённых Сил, Главный инженер космических войск под г. Тамбовом (1999 г., Знаменский район).

Родился 8 июля 1954 года в селе Тулубаево Матвеевского района (раньше Абдулинского) Оренбургской области в крестьянской семье.

В 1961 году пошёл в первый класс школы села Тулубаево. В 1972 году окончил Кинельскую среднюю школу.

В 1972 году поступил на работу трактористом в Матвеевский зерносовхоз. 15 ноября 1972 года призван в ряды Вооружённых Сил. Службу проходил в городе Державинске (Казахская Советская Социалистическая Республика) в ракетных войсках стратегического назначения (РВСН).

В мае 1973 года за отличную службу получил право поступить на факультет радиоэлектроники Ростовского высшего военного командно-инженерного училища имени главного маршала артиллерии М. И. Неделина.

В 1978 году направлен для прохождения дальнейшей службы в воинскую часть РВСН инженером расчёта системы управления стратегических ракет в Омскую армию. С 1978 года по 1992 год служил в городе Новосибирск-95. В 1985 году откомандирован со своим

подразделением для выполнения специальной задачи — испытания ракетно-ядерного оружия на Семипалатинском ядерном полигоне (станция Конечная, площадка Балапан).

В 1989 году принимал участие в перевооружении полков Сибирской дивизии новым вооружением типа «Тополь». Непосредственно участвовал в выполнении учебно-боевых задач с пуском ракет.

Неоднократно участвовал в подготовке и проведении инспекции в США по контролю стратегических вооружений.

В январе 1992 года в звании подполковника направлен в Алтайский край первым заместителем командира войсковой части. Нёс боевое дежурство — начальником дежурных смен.

Руководил созданием современной учебной базы — для подготовки военных специалистов.

В ноябре 1992 года назначен командиром одной из частей Семипалатинской области республики Казахстан. В течение одного года (впервые в Ракетных войсках) личным составом части в соответствии с приказом снято с боевого дежурства пять полков вооружённых ракетами типа «Сатана». За что досрочно присвоено воинское звание «полковник». Воинские части, подразделения, вооружение и техника успешно выведены на территорию Российской Федерации в соответствии с договором между РФ и Казахстаном.

С 1995 по 1999 г. командовал частью в Алтайском крае.

В марте 1999 г. — первый заместитель начальника Арсенала — Главный инженер Космических войск под Тамбовом (Знаменский район).

17 декабря 2003 года избран заместителем председателя Знаменского районного совета народных депутатов.

Награды:

Орден «За воинские заслуги», медали «За боевые заслуги», «За безупречную службу» I, II и III степени, «70 лет Вооружённым Силам СССР», «200 лет Министерству обороны», нагрудным знаком «30 лет РВСН», нагрудный знак по принадлежности «К арсеналу Космических войск», нагрудный знак «50-летию Арсенала», более 50 грамот, ветеран военной службы.

В 2006 г. ушел в отставку.

В 2006 г. руководством Знаменского района назначен заместителем генерального директора общества с ограниченной ответственностью (ООО) «Княжево».

В 2008 г. проведена реорганизация, где ООО «Княжево» слился в «Агро Виста».

Семейное положение : жена — Расия 1956 г. р. проходит военную службу по контракту в рядах Космических войск. Сын — Руслан 1979 г. р. окончил Ростовский институт Ракетных войск, Академию «Петра Великого» (Москва). В настоящий момент проходит службу в РВСН — майор. Дочь — Людмила 1980 г.р. окончила Барнаульский юридический институт — следователь — капитан, имеет двух дочек-близняшек — Эльвина и Эльвира.

Любимое изречение: «Тяжело в учении, легко в бою».

Увлечение: история народов и наций.

Организация: ООО «Агро Виста».